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Samenvatting 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 42% van de respondenten: "Wandelen". Zie 

pagina 5. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 91% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 

mij fitter te voelen". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 41% van de respondenten: "Ik vind het te duur". Zie 

pagina 6. 

Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 57% van de respondenten: "Meerdere keren 

per week". Zie pagina 7. 

Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 44% van de 

respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie pagina 7. 

Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 

buurt? " antwoordt in totaal 51% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 16% 

van de respondenten: "(zeer) ontevreden". Zie pagina 8. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 51% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 

Zie pagina 14. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 44% van de respondenten: "Door het beperkte aanbod sportvoorzieningen". 

Zie pagina 10. 

Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 

antwoordt 40% van de respondenten: "Financiële ondersteuning vanuit de gemeente om te 

sporten". Zie pagina 11. 

Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 

antwoordt 51% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". Zie pagina 12. 

Bij vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 

mensen met een beperking in uw buurt?" komen meerdere antwoorden even vaak voor (24%). Zie 

pagina 13. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 

voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 65% van de respondenten: "Door het 

beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie pagina 13 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipLandvanCuijk, waarbij 366 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipLandvanCuijk 
Onderwerp : Lokaal sporten 
Enquêteperiode : 15 juni 2022 tot 26 juni 2022 
Aantal vragen : 12 
Aantal respondenten : 366 
Foutmarge : 5,1% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 28 juni 2022 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,1%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in samenwerking met De Maas Driehoek. 

• Op 15 juni 2022 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 21 juni 2022 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar voormalige gemeente en leeftijd.  

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van voormalige gemeente. In de grafiek is 

een oververtegenwoordiging van 7% te zien in het percentage respondenten woonachtig in de 

voormalige gemeente Cuijk.  

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van leeftijd. In de grafiek is een 

ondervertegenwoordiging van 19% te zien in het percentage respondenten met een leeftijd van 40 

jaar of jonger. Daarnaast is er een oververtegenwoordiging van 6% te zien in het percentage 

respondenten met een leeftijd tussen de 40 jaar en 65 jaar. Tot slot is er ook een 

oververtegenwoordiging te zien van 13% in het percentage respondenten met een leeftijd van 65 

jaar of ouder.    

33%

28%

14%
12% 13%

30%

35%

11% 11%
13%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Boxmeer Cuijk Grave Mill en St. Hubert Sint Anthonis

Respons en populatie naar voormalige gemeente

populatie respons

(n respons = 196)

31%

45%

24%

12%

51%

37%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

< 40 jaar 40 tot 65 > 65 jaar

Respons en populatie naar leeftijd

populatie respons

(n respons = 319)



 
 

 
5 

 

2. Resultaten 

In iedere gemeente zijn verschillende mogelijkheden om te sporten. De ene inwoner sport 

bijvoorbeeld graag in teamverband, de andere staat liever alleen op het veld. Ook is er voor de ene 

inwoner een ruim aanbod om uit te kiezen, waar het aanbod voor andere inwoners  beperkt kan zijn 

door persoonlijke interesses. Graag horen we van u hoe u het sporten in uw gemeente ervaart. 

 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 42% van de respondenten: "Wandelen". 
Zie toelichtingen op pagina 15. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 91% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 
mij fitter te voelen". Zie toelichtingen op pagina 16. 
 

Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ik sport niet’ hebben 

beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 41% van de respondenten: "Ik vind het te duur". 
Zie toelichtingen op pagina 17. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 57% van de respondenten: "Meerdere keren 
per week". Zie toelichtingen op pagina 18. 
 
 
Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 

 
Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 44% van de 
respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie toelichtingen op pagina 18. 
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We zijn benieuwd hoe u denkt over de sportvoorzieningen in uw buurt. Zo kunnen de kwaliteit, 
diversiteit, het aantal en de kosten van belang zijn voor de (on)tevredenheid over de 
sportvoorzieningen. 
 
We horen graag van u in hoeverre u in het algemeen (on)tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt.  

 
Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 
buurt? " antwoordt in totaal 51% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 16% 
van de respondenten: "(zeer) ontevreden". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 51% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 44% van de respondenten: "Door het beperkte aanbod sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
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Gemeenten stimuleren inwoners op verschillende manieren om te sporten. Zo kan er gedacht worden 
aan het organiseren van sportactiviteiten voor bijvoorbeeld basisschoolleerlingen en subsidies voor 
inwoners die geen middelen hebben om een lidmaatschap te kunnen betalen voor hun zoon/dochter.  
 

 
Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 
antwoordt 40% van de respondenten: "Financiële ondersteuning vanuit de gemeente om te 
sporten". Zie toelichtingen op pagina 20 en verder. 
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Voor een inclusief sportaanbod is het van belang dat er voldoende sportvoorzieningen in de buurt zijn 
voor mensen met een beperking. In de volgende stelling vragen we u om uw mening wat betreft dit 
onderwerp.  

 
Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 
antwoordt 51% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden hebben beantwoord. 

 

Let op: laag aantal respondenten. 

 
Bij vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 
mensen met een beperking in uw buurt?" komen meerdere antwoorden even vaak voor (24%). 
Zie toelichtingen op pagina 23. 
 
 
  

10%

8%

24%

24%

0%

22%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Door de hoge kwaliteit van de sportvoorzieningen voor
mensen met een beperking

Door de grote hoeveelheid sportvoorzieningen buiten
voor mensen met een beperking

Door de grote hoeveelheid sportvoorzieningen binnen
voor mensen met een beperking

Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen voor
mensen met een beperking

Door het grote aantal gratis sportvoorzieningen voor
mensen met een beperking

Anders

Geen toelichting

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt?

(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=21)



 
 

 
14 

 

Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden hebben beantwoord. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 
voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 65% van de respondenten: "Door het 
beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie toelichtingen op pagina 
23. 
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3. Bijlage: toelichtingen 

1. Welke sport(en) beoefent u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere sport, namelijk: 
• Aquafit 

• Aquarobics 

• Badminton (2x) 

• Badminton, body work out 

• Basketbal (2x) 

• Beweeglessen /taichi 

• Biljart (2x) 

• Biljarten (2x) 

• Body &mind, volleybal en zwemmen 

• Boogschieten 

• Bootcamp (2x) 

• Damesgym 

• E gym 

• Fietsen (2x) 

• Fitness 

• Fitness voor ouderen 

• Fysio 

• Fysiofitness 

• Golf 

• GOLF 

• Golfen 

• Golfen, biljarten 

• Groepsles ;body vive 

• Gym, bij Hart in actie in Langenboom 

• Gymnastics en zwemmen 

• Gymnastiek + volleybal 

• Gymoefeningen thuis 

• Handbal 

• Handboogschieten 

• Hartgym, Fysiofitness en badminton 

• Hockey (2x) 

• Honkbal 

• Jiu jitsu 

• Judo 

• Kanoën 

• Korfbal (2x) 

• Meer bewegen voor jonge ouderen MBvO 

• Modelvliegsport 

• Motor cross 

• Paaldansen, Kickboksen (Buiten LVC, in Nijmegen) 

• Paarden sport 

• Paardrijden 
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• Petanque 

• Pilates (2x) 

• Pilates sportcentrum universiteit Nijmegen 

• Pumptrack 

• Roeien 

• Rolstoel basketbal 

• Rolstoel basketbal, rolstoel rugby en handbiken 

• Sh'bam bodypump 

• Skiën 

• Skien 

• Spinning 

• Sport voor hartpatienten 

• Sportschool, sporten in groepsverband 

• Sportvissen. 

• Squash en padel 

• Stijldansen 

• Tafeltennis en dynamictennis 

• Tennis (23x) 

• Tennis en fitness 

• Tennis en Golf 

• Tennis en golfen 

• Tennissen (2x) 

• Tennissen en groepsles sportschool 

• Tennissen en volleybal 

• Tuinieren 

• Veel fietsen en wandelen 

• Volleybal (6x) 

• Volleyen 

• Vollyebal bij Hartin Actie 

• Wandelen (3x) 

• Wandklimmen en scouting 

• Wielrennen MTB 

• Zeilen (3x) 

• Zelfverdediging 

• Zumba (3x) 

• Zwemmen (20x) 

• Zwemmen  en slenderen 

• Zwemmen en bootcamp 

• Zwemmen en slenderen 

• Zwemmen wandelen 
 

1.1 Waarom sport u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Als het zo uitkomt 

• Bezienswaardigheden zien en beleven 



 
 

 
17 

 

• Blijven bewegen 

• De hond uitlaten 

• Fijne invulling vrije tijd 

• Fit blijven 

• Geestelijke ontspanning (2x) 

• Gewoon o0mdat ik het lekker vind 

• Het plezier dat ik ervaar om om te gaan met dieren. 

• Hond uitlaten 

• Ik sport graag 

• Is leuk 

• Lekker bezig zijn 

• Leuk 

• Om achteruitgang zo langzaam mogelijk te laten verlopen 

• Om gezond te blijven. 

• Om niet binnen onder een dak te zijn . 

• Om op gewicht te blijven 

• Omdat het leuk is 

• Omdat ik het leuk vind 

• Omdat ik t heerlijk vind om actief bezig te zijn 

• Samen met part3 

• Soepele gewrichten 

• Vierdaagse 

• Voor het behouden van kracht en conditie 

• Voor mijn plezier met de hond 

• Wandel dagelijks ivm slagaderproblemen in de benen 

• Weerbaarheid 
 

1.1 Waarom sport u niet? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Geen conditie 

• Geen zwembad waarin je kan golfsurfen, sowieso geen mooi zwembad (sterk verouderd in 
Cuijk) 

• Ik ben 75 jaar en samen met mijn vrouw fietsen en wandelen wij. 

• Ik heb een beperking en vind het lastig een sport te vinden die bij mij past 

• Ik heb een grote tuin en het onderhoud is als sporten 

• Ik heb genoeg beweging zonder te sporten 

• Ik hou niet van fitness maar zou graag verschillende soorten sport willen doen voor 50+. 
Bijvoorbeeld een blok van 4 weken volleybal, een blok van 4 weken badminton of een blok van 
z4 weken basketbal. Of zelfs voetbal. Maar zoiets is er niet voor oudere 

• Ik kan niet mee ivm overgewicht schaamte 

• Leeftijd laat dat niet toe. 

• Schaamte 

• Verplicht bardienst 
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1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld? 
Toelichting 

Meerdere keren 
per week 

• 2 keer per week 

• Boodschappen  doen met de fiets 

• Donderdag training en zondag competitie 

• Naast het vliegen met modelvliegtuigen wat voornamelijk alleen in de 
zomer gedaan wordt, bouwen we in de winter samen aan nieuwe 
vliegtuigen. 
 

Wekelijks • Eenmaal in de week op woensdagavond = daarnaast begeleid/assisteer ik bij 
de jeugdtraining. 

• Iedere morgen met opstaan, fysio 
 

Enkele keren per 
jaar 

• Zeilen meermaals meerdere weken. 
DE rest sporadisch 
 

Weet niet • Omdat ik hartinfarct heb gehad ben veel moe wandel wel rustig 
 

1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool? 
 

Toelichting 
Ja, ik ben lid van 
één 
sportvereniging of 
sportschool 

• Gym is vereniging, zwemmen doe ik individueel, wandelen alleen of met 
vriendin. 

• Ivm met handicap bij Hart in Actie 
 

Ja, ik ben lid van 
twee 
sportverenigingen 
en/of sportscholen 

• Zou graag een betaalbare algemene sportvoorziening willen in Boxmeer. 
Waarbij het mogelijk is om meerdere sporten uit te kunnen oefenen op 1 
locatie. Zoals padel tennis, squashen, cross fit, fitness, zwemmen etc. In 
Venray zit hier een mooi voorbeeld van dat heet Feelfit centre. 
 

Nee, niet meer. Ik 
ben voorheen lid 
geweest 

• Als men voor asielzoekers gratis aanbied waarom moeten ouderen het 
van hun aow wel ? 

• Door blessures ben  ik  jammer genoeg moeten stoppen bij verschillende 
verenigingen. 

• Voorheen heb ik zeer intensief gesport (atletiek en volleybal) maar 
uiteindelijk door de gevolgen van een ongeluk mocht ik deze sporten 
helaas niet meer beoefenen. Daarom nu geen lid meer van een 
sportvereniging. 

• Wekelijks jeu de boules 
 

Nee • De stichting Koprol verzorgd deze trainingen/wedstrijden voor minder 
valide sporters. Binnen de gemeente Land van Cuijk wordt hier geen 
aandacht aan besteed, de minder valide sporters, dus ben ik genoodzaakt 
ergens anders te sporten. In dit geval in Nijmegen. 

• Zwem op donderdagmorgen in het overdekte zwembad in Cuijk via het 
SWOC 
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2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• 1 goed fitnesscentrum… fitland mill 

• Dat we niet het hele land door moeten, maar toch in de buurt kunnen crossen, en af en toe ook 
een andere baan  kunnen kiezen. 

• De sportvoorzieningen waar ik gebruik van maak zijn dichtbij, op 5 minuten fietsafstand 

• Dicht in de buurt 

• Dichtbij mogelijk te sporten 

• Door de afwezigheid van al die drukte 

• Door de kwaliteit van de (commerciële) sportschool, dus niet de gemeentelijke 
sportvoorzieningen 

• Ik kan doen wat ik leuk vind, hou niet van sportscholen maar van kleinschalige particuliere 
ondernemingen 

• In de regio zijn er voldoende sportmogelijkheden, zowel binnen als buiten 

• Kleine sporthal in de buurt 

• Mooie mtb routes m.n.  Overloon 

• Niet sprekend uit ervaring, dus alleen in de overtuiging dat ik meen uit andere contacten, dat in 
onze gemeente de voorzieningen aardig bij de tijd zijn. Aan mogelijkheden deel te nemen aan 
diverse sporten is m.i. ruim voorzien.n 

• Veel fietspaden 

• Veel ruimte voor fietsen en wandelen 

• Veel sportverenigingen in ons dorp en veel sportscholen en kan sporten bij de fysio als dat moet 

• Voor het redelijk aanbod van binnensporten. 

• Wandelpaden en knooppunten. App is verbeterpunt 
 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Beperte aantal sporten zoals padel, squash, zaalvoetbal. Hierdoor uitwijken naar andere 

gemeentes 

• Betreft vooral het slechte verouderde zwembad in Cuijk. Jammer, anders zou mijn gezin hier 
veel gebruik van maken. 

• Buiten gratis sporten wil ik 

• Ckv heeft een wielervereniging maar die heeft geen eigen accommodatie en trainingparkoers. 
De vereniging traint nu elke week in Grave op het industrieterrein en voorheen in Boxmeer op 
industrieterrein maar dit is niet afgesloten en door het steeds drukker wordende verkeer wordt 
die steeds gevaarlijker 

• Door de steeds wisselende begeleiding bij SWOGB 

• Door gemeentelijke herindeling worden geen beslissingen genomen 

• Er worden bijna geen groepslessen gegeven 

• Geen buiten zwembad 
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• Geen zwembad in Mill 

• In mill is alleen een dure sportschool. Waarom wel korting coot jeugd en oudere en niet voor 
middeninkomens 

• Nauwelijks mogelijkheden voor pubers met n beperking. 

• Sport - fitness toestellen in speeltuinen en gratis toegankelijk maken 

• Vanwege de hoge zaalhuur is het vrijwel onmogelijk op niveau te trainen en te spelen. De 
binnensport kan zo nooit concurreren met de veel goedkopere buitensport zoals voetbal die 
vaak ook nog gesponsord en hogere subsidies ontvangen. Meer leden dus meer subsidie. Dit 
leidt tot scheefgroei. 

• Veel te duur en weer verhoging. fijn voor uwv loon 

• Weinig mogelijkheden om hier in Boxmeer bij een beyaalbate goede yoga of bv. badminton te 
gaan 

• Zoals hierboven vermeld, geen aandacht voor de minder valide sporters. 

• Zwembad het Anker is niet meer 
 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere manier, namelijk: 
• Aandacht voor minima om te gaan sporten 

• Alleenstaanden actiever benaderen 

• Andere sporten initieren 

• Betaalbaar voor elke doelgroep 

• Beter OV regelen, zodat je vanuit de kleinere dorpen ook naar de sporten kunt gaan die alleen 
in Boxmeer of Venray worden gegeven, zoals bijv. hockey of boksen. 

• Betere infrastructuur voor hardlopers en wandelaars 

• Boksschool voor kinderen enn jongeren 

• Breed aanbod aan sportvoorzieningen behouden 

• Buiten zwemmen mogelijk maken 

• Buitenzwembad Boxmeer terugbouwen 

• Daar ik geen sporter ben en voorheen alleen in onderwijs en in mijn studietijd gesport heb, kan 
ik moeilijk hierover een mening verspreiden. 

• De sporten/ verenigingen zijn via social mediaslecht te vinden! 

• Een nieuw zwembad trekt meer bezoekers 

• Evenementen en wedstrijden steunen/subsidiëren 

• Faciliteiten verbeteren 

• Fitness apparaturen in de openbare ruimte. Een beetje toegankelijke. 

• Fitnessapparatuur plaatsen op groene locaties. Zoals je dat ziet in Spanje, Frankrijk, Portugal  
etc. Voor de ouderen die zo elke dag tijdens een wandeling oefeningen  kunnen doen.caties in 
dorpen voor ouderen. Zoals je dat ziet in 

• Ga in gesprek met de verenigingen 

• Goede voorlichting over het belang van sporten + meedenken over combi werk gezin en sport 

• Graag 

• Graag sportscholen met spinninglessen 

• Het is niet aan de gemeente, de wil om te sporten moet vanuit jezelf komen. 

• Het moet geen verplichting worden, want dan haken mensen af. 
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• Het niet te duur maken van mogelijkheden. 

• Hulp aanbieden bij het vinden van een sport die je kunt doen 

• In de gemeente moet je verrijden voor een zwembad. Deze zijn ook vaak veroudert. 

• Investeren in de locaties. Voetbal, hockey, honkbal cuijk 1 complex maken. Beter te regelen met 
minder vrijwilligers die er altijd te kort zijn. Het zwembad in cuijk geheel vernieuwen denk dat 
wanneer er monsters worden genomen uit de leidingen dat dat genoeg zegt waarom alles als 
vies wordt ervaren 

• Meer controle nemen over de verhouding... subsidie, contributie en besteding van gelden door 
clubs. 

• Meer in de openbare ruimte stimuleren, bv een beweegpark 

• Meer vrij toegankelijke buiten sport en beweeg plekken aan leggen 

• Mensen laten zien welke sporten er zijn en wat de teams doen. Bijv met een stratentoernooi of 
een feestavond organiseren door teams 

• Mensen meer plezier te laten ervaren tijdens sporten. Het moet leuk zijn en niet gepushed 
worden. 

• Nooit meer qr toegangsbewijs invoeren. huisartsen zich laten richten op gezondheid. Bewegen, 
gezonde voeding.meer sport op scholen. 

• Op meer plaatsen in cuijk fitnesscentra 

• Scholen hebben al veel op hun bordje! De basisvaardigheden zijn het belangrijkst. Wel goede 
gymlessen olv sportleraar daar! 

• Schoolzwemmen weer herintroduceren 

• Schoolzwemmen weer mogelijk maken 

• Schoolzwemmen weer terug 

• Sport verenigingen financieel ondersteunen. Speeltuin voor ouderen leuk maken 

• Sporten voor en met een beperking 

• Sportroute uitzetten door centrum en langs de Maas 

• Subsidies voor sportclubs anders verdelen. Kleinere sporten (dan voetbal) hebben het zwaar om 
aan leden te komen 

• Veiligere en bredere fietspaden 

• Verbeterensportaccomodaties 

• Vooral geen zwembaden sluiten 

• Zorgen dat de binnensportaccomedatie in Vierlingsbeek aan de tijd wordt aangepast. 

• Zorgen dat sportverenigingen behouden blijven in kleine dorpjes. Dit is ook heel belangrijk voor 
de leefbaarheid daar 

• Zorgen dat ze in het LvC gelijk gesubsidieerd worden. 

• Zorgen voor behoud van sportverenigingen door deze te ondersteunen zodat het aanbod divers 
blijft. 

• Zowel promotie als zorgen voor laagdrempelig aanbod om te kunnen sporten, denk aan crossfit 
toestellen in de woonwijken. Waarbij je met je eigen lichaamsgewicht en het toestel jezelf al 
kan trainen op ieder z'n eigen niveau. Kracht is in de basis voor iedere sport belangrijk en voor 
iedere burger van belang om fit te blijven. 

• Zwembad renoveren en schoolzwemmen aanbieden 
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3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Toelichting 
• Alle sportverenigingen gelijk behandelen en niet zoals nu gebeurt het vele geld naar enkele 

sporten geven .O.A  voetbal hokky korfbal en handbal.  
Gewoon ALLE sportverenigingen gelijk behandelen. 

• Aparte uren alleen voor ouderen bv   65+   dinsdagmorgen  10-12u 

• Er wandelen heel wat oudere pensionadas. Niet iedereen kan een sportschool betalen. 

• Er wordt tegenwoordig te veel gepushed om naar de sportschool te gaan. Iedereen moet zelf 
leren ontdekken welke vorm van beweging leuk is. Anders houd je het toch niet vol. 

• Er zijn erg weinig mogelijkheden om kn kleiner groepsverband spoten te kimnen uitoefenen. 
Geef ze de ruimtr 

• Heel veel jongeren moeten hun energie kwijt. Een boksschool leert hen respect discipline een 
minder criminaliteit onder jongeren. 

• Het is nu een onmogelijke situatie dat een vereniging in Vianen € 300,- per jaar krijgt en 
dezelfde in Boxmeer € 3.000,- per jaar. Stemmen gekocht? 

• Ik maak mij zorgen over de scheefgroei van contributie voor binnensporten tov buitensporten. 
De gemeente moet af van het idee dat een sportzaal/hal kostendekkend kan werken. Door 
hoge zaalhuur ( die misschien dan wel marktconform genoemd zal worden ) worden clubs 
gedwongen hoge contributies te vragen, waardoor ouders kinderen niet laten sporten of 
worden richting buitensporten "gedwongen". Let wel.... wanneer indoor-sportclubs niet 
overleven werkt dit contra-productief in het mogelijke streven naar het kostendekkend maken 
van een sportaccomodatie. buiten-team-sporten komt in bijne alle kernen neer op "gaan 
voetballen" wat lang niet elke jongen óf meisje leuk vindt.  ( ziedaar de relatieve leegloop bij 
voetbalclubs )  Daarnaast is het financiële leven van een voetbalclub veel makkelijker vanwege 
lagere kosten en meer opbrengsten vanuit kantine. ( dit leidt er ook toe dat voetbalclubs vaak 
terughoudend of zelfs laks zijn in het samenwerken met andere verenigingen in dezelfde kern ) 
Probleem bij voetbalclubs zit em vaak in te dure trainers op teams van een relatief bedenkelijk 
niveau. Onder de streep is het mijns inziens dus belangrijk dat infrastructurele 
basisvoorwaarden voor alle clubs zoveel mogelijk relatief gelijkwaardig worden gemaakt zodat 
er geen financiële drijfveren meer zijn in relatie tot de keuze welke sport een kind wil doen.  Als 
dat geregeld is, is de bestaande regeling voor financieel onbedeelden afdoende en inmiddels 
goed ingevoerd. 

• In de grote steden zie je wel eens van die banen waar je kunt trainen op lichaamsgewicht en of 
van die parcours, dat zouden ze meer aan moeten leggen in en rond dorpen 

• In mijn dorp zijn er voldoende sportmogelijkheden voor met name bejaarden (de KBO). Ik vind 
het sportaanbod voor met name volwassenen (en kinderen) tegenvallen. Er is weinig keuze en 
wil je iets anders dan moet je verder reizen. Wij zijn nieuw in het dorp en sporten is ook een 
manier om je eigen dorpsgenoten wat te leren kennen, dan wil ik liever niet naar een andere 
plaats. 

• Meer bekendheid aan de diverse verenigingen geven bij scholen, en ondersteuning bieden aan 
het bestuur van de verenigingen. 

• Voor mensen met een beperking is vaak vaak moeilijk te sporten dicht bij huis en verder van 
huis komen de kosten van het vervoer om de hoek kijken. 

• Zorg dat sportscholen essentieel worden zodat ze niet hoeven te sluiten bij lockdown , sporten 
houd de mens fit minder kans op corona 
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4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• In Boxmeer kennen wij een aantal van deze activiteiten 

• Woon in mill, fitland biedt voor elk wat wils 

• Ze liggen ver genoeg weg 
 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Er is wel een voetbalelftal voor mensen met een verstandelijke beperking maar niets voor 

kinderen met autisme die juist baat hebben om in een klein groepje met de juiste begeleiding in 
groepsverband te sporten. 

• Geen aanbod van sportvoorzieningen voor minder valide sporters 

• Geen financiële ondersteuning door gemeente (hartgym) hierdoor word het moeilijk om de 
huur van de zaal te betalen, SCHANDALIG 

• Ik heb alleen maar een fiets en de dichtstbijzijnde sportschool waar sportles wordt gegeven 
voor mensen met reuma is op de lange beijerd. Dat is simpelweg niet haalbaar als er sneeuw 
ligt om daar helemaal heen te fietsen vanuit padbroek 

• Ik mis sporten voor mensen in een rolstoel (hockey, basketbal) 

• Ik zou liever zien dat de gemeente van die parcours banen aan zou leggen 

• Speeltuinen en zwembad niet toegankelijk 

• Te duur bij fitland andere te ver weg 
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4. TipLandvanCuijk 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Land van Cuijk 

vergroten. Via het panel TipLandvanCuijk kunnen alle inwoners van Land van Cuijk hun mening 

kenbaar maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tiplandvancuijk.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipLandvanCuijk is een gemeenschapspanel, opgezet 
vanuit de gemeenschap. Heeft u 
marktonderzoekvragen  of andere vragen over 
burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd stellen 
aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook mogelijk 
om zelf onderwerpen aan te dragen voor de lokale 
peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipLandvanCuijk maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 
marktinformatie op te halen over Land van Cuijk en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Duurzaamheid’, ‘Kermis’ en ‘Vaccineren’. 

 

 

https://www.tiplandvancuijk.nl/marktonderzoek
https://www.tiplandvancuijk.nl/marktonderzoek
http://tiplandvancuijk.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tiplandvancuijk
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tiplandvancuijk.nl/onderzoeksresultaten
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5. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

